



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ОБЛАСНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ОСВІТИ,**  
**НАУКИ, КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ, СПОРТУ ТА МОЛОДІЖНОЇ**  
**ПОЛІТИКИ**

---

**Протокол № 37**

**м. Суми**

**23 вересня 2014 року**

**Присутні 6 депутатів з 9 обраних:**

Васильєв А.В. – голова комісії;  
Данильченко А.М. – заступник голови комісії;  
Ребенко І.М. – секретар комісії;  
Грицай С.М. – член комісії;  
Меєрович Ю.М. – член комісії;  
Тронь А.В. – член комісії.

**Відсутні депутати:**

Курок О.І. – заступник голови комісії;  
Бендерський М.А. – член комісії;  
Сергієнко Н.М. – член комісії.

**У засіданні постійної комісії брали участь:**

Радченко Олег Володимирович	-	депутат обласної ради.
Телетов Олександр Сергійович	-	депутат обласної ради.
Попова Олена Іванівна	-	начальник управління освіти і науки облдержадміністрації.
Демченко Любов Олексіївна	-	заступник начальника управління культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації
Кудренко Анатолій Іванович	-	ректор СумДПУ ім. А.С.Макаренка.
Стаховська Альбіна Іванівна	-	консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

**Головував на засіданні постійної комісії обласної ради**  
**голова Васильєв А.В.**

## Порядок денний:

1. Про внесення змін до складу постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики (37 сесія).
2. Про клопотання про присудження Премії Верховної Ради України (37 сесія).
3. Про внесення змін до складу Комісії з присудження Сумської обласної літературно-краєзнавчо-мистецької премії імені Пилипа Рудя (37 сесія).
4. Звернення депутата обласної ради Телетова О.С.

## Порядок денний затверджений одногolosно.

**1. Слухали:** Про внесення змін до складу постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики.

**Виступив:** голова комісії Васильєв А.В. із зазначеного проекту рішення та представив депутата обласної ради Радченка Олега Володимировича, який працюватиме у складі постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики.

**Вирішили:** підтримати запропонований проект рішення та внести на розгляд 37 сесії обласної ради.

**Голосували:** «за» одногolosно.

**2. Слухали:** Про клопотання про присудження Премії Верховної Ради України.

**Інформувала:** начальник управління освіти і науки облдержадміністрації Попова О. І. із зазначеного проекту рішення та відповіла на всі питання депутатів щодо створення департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

**В обговоренні брали участь:** Васильєв А.В., Данильченко А.М., Грицай С.М., Тронь А.В., Меєрович Ю.М., Ребенко І.М.

**Вирішили:** 1. Підтримати клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти про присудження Премії Верховної Ради України (кандидатури):

- Мерцалова Сергія Івановича – директора Ямпільської районної станції юних натуралістів, за професіоналізм, багаторічну сумлінну працю, досягнуті успіхи у впровадженні інноваційних методик організації навчально-виховного процесу у позашкільній освіті.

- Філатова Світлана Юріївна – вчитель географії та економіки комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 17 м.Суми Сумської області, за багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у роботу з обдарованою молоддю Сумщини та створення позитивного іміджу сучасного педагога.

2. Підтримати запропонований проект рішення та внести на розгляд 37 сесії обласної ради.

**Голосували:** «за» одногolosно.

**3. Слухали:** Про внесення змін до складу Комісії з присудження Сумської обласної літературно-краснознавчо-мистецької премії імені Пилипа Рудя.

**Інформувала:** заступник начальника управління культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації Демченко Л.О. із зазначеного проекту рішення та відповіла на всі питання депутатів.

**В обговоренні брали участь:** Васильєв А.В., Грицай С.М., Тронь А.В., Меєрович Ю.М., Ребенко І.М., Данильченко А.М.

**Вирішили:** підтримати запропонований проект рішення та внести на розгляд 37 сесії обласної ради.

**Голосували:** «за» одностанно.

**4. Слухали:** Звернення депутата обласної ради Телетова О.С.

**Виступив:** голова комісії Васильєв А.В. ознайомив депутатів з переліком документів, які надійшли на розгляд комісії, та зауважив, що вирішення питання, яке зазначено у зверненні депутата обласної ради Телетова О.С., лежить у площині, яка виходить за межі повноважень нашої комісії. У той же час наша комісія не може бути осторонь цих питань, тому це питання розглядаємо.

**Інформував:** ректор СумДПУ імені А.С.Макаренка Кудренко А.І. та надав пояснення стосовно звинувачень зазначених, у зверненні Телетова О.С.

**Виступили:**

-Телетов О.С. – депутат обласної ради, повідомив про численні правопорушення, які відбуваються в університеті.

-Ребенко І.М. – член комісії, та запропонував: «Створити депутатську комісію по вивченню даного питання».

-Радченко О.В. – депутат обласної ради, та запропонував: «На засіданні вченої ради університету розглянути звернення депутата обласної ради Телетова О.С.».

Під час обговорення, у якому взяли участь усі присутні депутати: Васильєв А.В., Грицай С.М., Тронь А.В., Меєрович Ю.М., Ребенко І.М., Данильченко А.М., Радченко О.В., Телетов О.С., Попова О.І. – начальник управління освіти і науки облдержадміністрації, Кудренко А.І. – ректор СумДПУ імені А.С.Макаренка, підтвердження фактів порушення законодавства, викладених у зверненні депутата обласної ради Телетова О.С., не встановлено.

**За пропозицію Ребенка І.М. голосували:** «за» -1 (Ребенко І.М.), «проти» - 4 (Грицай С.М., Данильченко А.М., Тронь А.В., Меєрович Ю.М.), «утримався» -1 (Васильєв А.В.).

**Вирішили:** рекомендувати ректору Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка Кудренку А.І. розглянути на засіданні вченої ради звернення депутата обласної ради Телетова О.С. та про результати проінформувати обласну раду.

**Голосували:** «за» одностанно.

Голова

А.В.Васильєв

Секретар

І.М.Ребенко